

# ★信息快车

(6月15日)

## 遂溪

近日,广东省遂溪县检察院干警来到建新镇中心小学,开展“法治成长专列不停站检爱护航无终点”主题巡回普法活动。活动中,检察干警讲解了民法典及未成年人保护法等相关法律知识,并详细解答学生们提出的法律问题。

(遂检)

## 佛坪

陕西省佛坪县检察院日前组织干警深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,以及《八项规定改变中国》《党政机关厉行节约反对浪费条例》,并传达多起党员干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题通报。检察干警表示,要深刻吸取教训,切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。

(张倩)

## 枣阳

近日,湖北省枣阳市检察院举办青年干警答辩实战活动。此次实战答辩是该院有效落实湖北省检察院“干部素质和办案质效提升年”部署要求,推动《襄阳市检察机关刑事检察工作“1235”活动实施方案》走深走实,实现队伍建设与业务建设相融合的重要举措。

(王欣怡)

## 蚌埠淮上

日前,安徽省蚌埠市淮上区检察院干警在双墩国家考古遗址公园举办“文化遗产保护”主题法治宣传活动。活动中,检察干警结合宣传展板内容,以互动问答的形式,向现场群众讲解文物保护知识,介绍公益诉讼检察职能,并发放文物保护普法宣传资料。

(陈丽秀 方晓黎)

## 霍林郭勒

近日,内蒙古自治区霍林郭勒市检察院召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会。会议通报了违反中央八项规定精神典型案例,并组织观看警示教育片。会后,该院检察长以“深入贯彻中央八项规定精神学习教育 强化作风建设 促进检察工作”为主题,为全院检察人员讲授专题党课。

(李靖)

## 灵台

甘肃省灵台县检察院近日组织干警编印《关爱成长未爱守护——灵台县预防未成年人犯罪读本》。该读本聚焦该县青少年成长实际,通过“情景故事+检察官说法+法条链接”的形式,讲解校园欺凌、电信网络诈骗等方面的案例,教会孩子们分辨“小错误”与“大违法”的边界。

(杜静 周兰)

## 邯郸经开

近日,河北省邯郸经济技术开发区检察院召开警示教育会议。会议传达了中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅公开通报的两起党员干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题。参会干警表示,要进一步深刻领会中央八项规定精神,从典型案例中吸取教训,以严实作风推动检察工作高质量发展。

(张海涛)

## 天津宁河

近日,天津市宁河区检察院干警将“流动检察车”开进宁河区俵口镇,开展普法宣传活动。活动现场,检察干警通过“以案释法+现场答疑”的形式,回应群众关注的农村面源污染治理等方面的问题,解读生态环境损害赔偿制度及非法捕捞等违法行为的追责机制,鼓励群众积极提供案件线索,共建绿色生态之城。

(宁检办)

## 建宁

近日,福建省建宁县检察院举办“高质效办好每一个案件”主题案例讲述会。活动中,青年干警结合工作实际,分享办案心得和思考。大家纷纷表示,要坚守初心使命,以高质效办案理念推动检察工作高质量发展。

(陈瑜)

## 邹城

山东省邹城市检察院检察官近日来到郭里中学开展法治宣传。活动中,检察官结合真实案例,讲解校园欺凌、网络暴力等行为的法律后果,针对学生们提出的法律问题答疑解惑,并组织学生们做法治游戏。

(任苗苗)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

(二三版中缝)